

## 一切为了人民健康

### ——市卫生局创建“国家级文明单位”纪实

记者 刘彦章 通讯员 王学平

日前,从全国文明委传来喜讯,周口市卫生局被授予“全国文明单位”称号,是该局有史以来获得的最高荣誉。喜讯传来,全局上下欢欣鼓舞。3月7日,记者走访了这个编制仅有37人的单位,了解该局创建全国文明单位的历程。

周口市卫生局是代表市人民政府主管全市医疗卫生工作的职能部门,承担着全市1000多万人民群众的医疗卫生保健任务。2010年,该局被省委、省政府授予“省级文明单位”荣誉称号,并连续4年顺利通过复查验收;先后获得“全国无偿献血先进单位”、“全国两癌筛查先进单位”;连年被评为全省卫生系统先进集体,连续6年受到省卫生厅的通报表彰和奖励。全局30多名党员先后受到国家卫生计生委、省卫生计生委和市委、市政府、市直工委的表彰。

牢记“一切为了人民群众健康”宗旨。近年来,市卫生局党组坚持以创建全国文明城市为载体,提升单位整体服务保障人民健康的能力和水平,制定“一年抓创建、两年抓巩固、三年抓提升、四年

见成效、五年有突破”的工作目标和“抓教育、打基础,抓活动、促提升,抓服务、创一流”的工作思路,不断加大创建工作力度,突出重点,打造亮点,确保创建工作卓有成效。

组织领导作保障。该局党组高度重视文明单位创建工作,成立了以党组书记、局长郝宝良为组长的创建工作领导小组,设立专门办公室,固定专职人员,专项负责精神文明创建工作,同时将创建国家级文明单位工作列入日程,以创建带动整体工作提升。郝宝良对创建工作亲自安排部署,其他班子成员切实履行“一岗双责”,形成了一把手亲自抓、负总责,分管领导具体抓,班子成员分工负责,干部职工全员参与,一级抓一级、层层抓落实的工作格局。

队伍建设聚合力。人心齐,泰山移。市卫生局党组始终把建好班子、带好队伍、抓好作风、打好基础作为卫生工作的重心,把队伍建设作为文明单位创建的首要任务,大力培育和践行社会主义核心价值观,为精神文明创建工作注入动力、凝聚

合力。一是抓班子带队伍。打铁还须自身硬。该局党组高度重视队伍建设,坚持把班子抓起、从学习抓起、从作风抓起、从制度抓起,加强理论学习、提升综合素质,坚定理想信念、增强宗旨意识,加强作风建设、践行“三严三实”,加强业务管理、推动创先争优。党组成员积极倡导“五个带头”,即带头加强学习、带头执行纪律、带头维护团结、带头务实重干、带头廉洁自律,为广大干部职工做好表率,领导班子集体凝聚力、执行力显著增强。二是抓教育树风尚。思想是行动的先导。该局党组坚持把思想道德建设贯穿文明单位创建的全过程,大力倡导爱国、敬业、诚信、友善的道德风尚,加强干部职工社会公德、职业道德、家庭美德和个人品德教育,并以道德讲堂、“转创”活动、“讲作”活动、社会主义核心价值观知识竞赛、党的群众路线教育实践活动和“医院管理提升年”活动为载体,积极开展“医德之星”、“优秀医生”、“优秀护士”评选活动,开展“廉洁行医、拒收红包”承诺活动,弘扬先进典型,倡导行业自律,传播正能量,弘扬新风

- 向传统医学博士转型的中药管理研发团队
- 国内首家中药工业工程
- 国内经济开发示范区重点招商引资项目
- 河南省周口市首家新三板挂牌上市公司成功融资企业

## 面包爵士 让大周口尝尝世界的味道

2014年面包爵士聚焦周口,实施“市县乡三级市场全面覆盖”战略,12000m<sup>2</sup>豫东南中央工厂正式投产,将为该战略打下更坚实的基础,标志着对加盟店和直营店的产品服务更上新台阶,加盟仍在继续——

不需技术,不需经验,大品牌成熟系统直接复制;投资不多,收益稳定,区域总部全面扶持更到位

① 县城单店加盟:投资50-100万,1-2年收回投资 ② 乡镇独家买断:投资30-50万,1年即可收回投资

4000-021-333

向人民报告 周口崛起看担当

## 点亮周口崛起的新希望

——周口港口物流产业集聚区构建发展软实力掠影



(详见第四、第五版)

出彩周口人

李德哲:  
翰逸神飞动京城  
丹青人生惜乡情

(详见第三版)



周口市文昌中学历来重视素质教育,坚持以“一切为了孩子的成长”为核心,形成了自己的教育教学特色,赢得了良好的社会声誉。因为该校隆重表彰优秀教师、优秀家长,以及为学校发展作出贡献的保安、厨师等。(记者 刘彦章 摄)



视觉新闻

人勤春来早  
春耕备耕忙

3月7日,一农民正在麦田里喷洒农药。早春时节,气温逐渐回暖。各地农民抢抓农时全力投入春耕备耕生产,田间地头处处一派繁忙景象。(王彪 摄)



## 课间一盒“学生奶” 孩子健康优+选择

——蒙牛集团、伊利集团助推国家“学生饮用奶计划”

记者 宋馨

新学期开始了,如何让我们的孩子用棒棒的身体应对随之而来的学习压力呢?营养专家蒋建平提醒广大学生及家长,在饮食方面,每天饮用牛奶是合理加强营养最简单、有效的方法。牛奶中含有人体需要的多种营养物质,是补充营养及均衡膳食不可缺少的食物。孩子正处于长身体时期,对牛奶的营养和安全性要求更高,在校为孩子订一份“学生奶”,无疑是家长对改善孩子营养状况的至优选择。

### 学生饮用奶:改善孩子营养状况的至优选择

为提高广大中小学生的身体健康水平,2000年由国家七部委联合发起实施的国家“学生饮用奶计划”在全国各地学校广泛开展,通过课间向在校学生提供一份优质的“学生奶”,提高中小学生的身体素质,并逐步养成良好的健康及合理膳食习惯。“学生奶”是专供在校学生饮用的牛奶,只有得到国家严格审核并认证的定点生产企业才能生产“学生奶”,并且要求不得在包装上印有二维码,禁止在市场上销售,确保“学生奶”安全、营养、方便、价廉。“学生奶”是政府给予学生的一份福利,更是改善孩子营养状况的至优选择。今年是实施国家“学生饮用奶计划”十五周年,全国已有31个省、660个城市、6万多所学校、近2200万学生在校饮用“学生奶”。

### 课间饮用:适时补充身体所需营养和能量

许多家长都曾有过这样的疑问:“孩子在家常喝牛奶,为

### 规范操作:确保“学生奶”安全营养

对于“学生奶”是如何确保营养及安全的问题,记者专门

什么还要在学校里喝“学生奶”?其实,受中国人饮食习惯等因素的影响,很多家庭无法保证学生的早餐质量,相当比例的学生在上午10:00后,都出现不同程度的血糖降低现象,从而影响到上课注意力和学习效率,甚至影响孩子的生长发育。此时,为学生提供一盒优质“学生奶”,不仅能适时补充学生发育所需的营养及能量,同时学校集中饮奶的氛围,还可以有效培养学生长期饮奶的意识及习惯。

2009年,中国疾病预防控制中心营养与食品安全研究所专家,针对长沙市520名4-6年级学生经常饮奶与较少饮奶同学的一项对比调查得出结论:经常饮奶学生相比较较少饮奶学生,身高提高1.2厘米,坐高提高0.6厘米,桡骨尺骨矿物质含量均增加0.037克/厘米。实践证明,坚持每日在校课间饮用“学生奶”,对有效改善学生营养状况,促进学生健康成长起到了积极促进作用。

走访了定点生产企业——蒙牛集团、伊利集团。据了解,根据《国家“学生饮用奶计划”推广管理办法(试行)》对生产企业和实施学校,从奶源基地、生产加工、配送服务、规范饮用等均作出严格规定。2013年9月,农业部、教育部等七部门明确规定,将学生饮用奶统一纳入国家相关职能部门的生产和质量监督管理体系,确保学生饮用奶产品质量安全。

在学生饮用奶生产方面,必须通过ISO9001质量管理体系和危害分析与关键控制点体系(HACCP)认证,全面实施乳制品生产规范(GMP),不得以委托加工和授权贴牌方式生产学生饮用奶,禁止使用或添加复原乳和营养强化剂,要求专用奶罐、固定生产线,对原料奶和产品成品批批检测,要求采用无菌灌装工艺和包装材料,要求建立产品质量档案,保证产品优质安全并可追溯,要求建立召回制度,制定食品安全事故处置预案等。

作为国内“学生奶”行业领跑者,蒙牛集团、伊利集团从2007年开始进行校内规范操作关键点控制的实践工作,不仅



课间,学生正在饮用“学生奶”。

注重各个环节的规范操作,安全培训工作,同时严格执行“征订、配送、储存、领取、分发、饮用、回收”的每一环节的管理工作,设定了独有的关键点控制管理流程及规范标准,并明确各相关人员工作职责及考核办法,确保每个孩子喝到的都是安全营养的“学生奶”。

新学期伊始,蒙牛集团、伊利集团将继续为学生们提供“安全、营养、方便、健康”的学生饮用奶,力求为孩子送去营养与安全,助力学生健康成长!

高薪招聘校长

周口市奔腾小学  
周口市奔腾小学位于周口市汉阳路与莲花路交叉口向西400米路南(正在筹建中),学校设计容量从一年级到六年级,每个年级招生6个班,每班暂定45人,为全日制寄宿制学校。现面向社会公开招聘校长1名,要求50岁以下,男女不限,具有从事教育10年以上工作经历,思想端正,品德良好,热爱教育工作,具有小学高级职称,待遇面议。

报名电话:13939490861

河南农信金燕卡



飞入寻常百姓家

金燕 IC 卡  
方便你我他

久通电缆集团

新型材料 金融服务 路桥置业 文化传媒 进出口贸易 仓储物流  
全国免费热线:400-622-6639 营销中心:0371-56061999 商务中心:0394-8581111